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CONVOCATORIA PARA LA PROVISION, MEDIANTE
CONCURSO-OPOSICION, DE DOS PLAZAS DE
EMPLEADO/A DE SERVICIOS MULTIPLES

PRUEBA TEORICO-PRACTICA

INSTRUCCIONES
e Sistema de plicas, cualquier dato o marca identificativa en la
hoja de respuestas supondra la anulacion de dicho examen.
Se recomienda contestar a las preguntas reserva.
Haz un circulo a la respuesta que consideres correcta
Respuesta correcta: 0,50 puntos
Cada respuesta incorrecta penaliza - 0,20 puntos
Tiempo de examen: 1 h
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1.-Seguin el articulo 10 de la Ley Organica 13/1982, de 10 de agosto, de reintegracion y
amejoramiento del Régimen Foral de Navarra, las Instituciones forales de Navarra son:
(sefiale la respuesta incorrecta)

a) El Parlamento o Cortes de Navarra.

b) El Defensor del Pueblo de Navarra.

c) El Gobierno de Navarra o Diputacion Foral.

d) El Presidente de la Comunidad Foral de Navarra.

2.-Seguin la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencion de Riesgos Laborales,
deberan utilizarse equipos de proteccion individual:
a) Cuando los riesgos no puedan limitarse suficientemente por medios técnicos de
proteccion colectiva.
b) Cuando los riesgos no puedan limitarse suficientemente mediante medidas, métodos o
procedimientos de organizacion del trabajo.
¢) Cuando los riesgos no se puedan evitar.
d) Todas las repuestas anteriores son correctas.

3.-Segun la Ley 7/1985, Reguladora de las Bases del Régimen Local, los Municipios
deberan prestar, en todo caso, los servicios siguientes, independientemente de su
poblacion: (sefiale la respuesta INCORRECTA)

a) Alumbrado publico.

b) Biblioteca publica.

¢) Limpieza viaria.

d) Alcantarillado.

4.-Segun el Estatuto del personal al servicio de las administraciones publicas de
Navarra, son faltas leves:
a) La falta de asistencia, sin causa justificada, por una sola vez en el periodo de un mes.
b) La falta de respeto a las autoridades, superiores, compafieros, subordinados y
administrados.
¢) Originar o tomar parte en altercados en el trabajo.
d) Las faltas de asistencia, sin causa justificada, en nimero superior a cinco en el periodo
de un mes.

5.- ;En qué calle estaba ubicado el antiguo ayuntamiento de Olazti/Olazagutia?
a) Calle San Juan
b) Calle Mayor
¢) Calle El Puerto
d) Calle San Francisco Javier

6.- ;Con que municipio muga el término de Olazti/Olazagutia?
a) Ziordia y Altsasu/Alsasua
b) Ziordia y Urdiain
¢) Ziordia, Altsasu/Alsasua y Asparrena
d) Ziordia, Altsasu/Alsasua y Zudaire
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7- La teja del tejado de la iglesia de Olazti/Olazagutia, es:
a) De pizarra
b) Ceramica arabe
¢) Ceramica mixta
d) Mixta de fibrocemento

8.- La mayoria de las aceras del casco urbano de Olazti/Olazagutia estan pavimentadas
con:

a) Adoquines

b) Baldosa hidréaulica

¢) Hormigén rayado

d) Hormigdn impreso

9.- Al hacer manualmente el yeso, qué material se aporta en primer lugar:
a) Agua
b) Arena
¢) Yeso
d) Cemento

10.- En la construccion de una arqueta de obra en via publica, qué tipo de ladrillo es el
mas utilizado:

a) Tabicon

b) Caravista

c) Tabique

d) Perforado

11.- Qué tipo de pintura utilizarias para pintar una puerta metalica:
a) Plastica
b) Barniz
c) Esmalte
d) Acrilica

12.- En las maquinas de combustion de dos tiempos se utilizara como combustible:
a) Gasoil
b) Gasolina
¢) Gasolina con aceite
d) Todas las anteriores son correctas

13.- En una herramienta eléctrica, en su placa identificativa pone 230V, qué indica la
“V”:

a) Voltios

b) Vatios

c) Amperios

d) Hercios
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14.- ;Cuanto pesa un m3 de hormigon H25?
a) 1.500 kg
b) 1.750 kg
c) 1.900 kg
d) 2.300 kg

15.- ;Cual de estas herramientas no es para trabajar la madera?
a) Gubia
b) Bujarda
¢) Gramil
d) Escofina

16.- ;Cuantos metros cuadrados de azulejo necesitariamos para alicatar las paredes y el
suelo de una cocina de 3m x 2?8m x 2.5m de altura, sin descontar huecos?

a) 25,5m2

b) 30,6 m2

c) 32,7m2

d) 37,4 m2

17.- La procesionaria baja de los pinos:
a) Al final del verano
b) Al final del otofio
c) Al final del invierno
d) Al final de la primavera

18.- ;Qué nombre técnico tienen los junquillos que se utilizan para rematar la
coronacion de un muro de hormigon?

a) Berenjenos

b) Escantillon

c) Rastreles

d) Fondillo

19.- El diametro de electrodo 6ptimo para soldar dos chapas de 10mm de grosor sera:
a) 1,5mm
b) 2 mm
¢) 2,5 mm
d) 3,25 mm

20.- ;Qué tipo de maquinaria eléctrica de soldadura llevariamos a una obra para
montar las barandillas?

a) Soldadora TIG

b) Soldadora semiautomatica

c) Soplete

d) Inverter
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21.- Entre los siguientes materiales, ;cual presenta las mejores propiedades para ser
soldado?:

a) Acero inoxidable

b) Aluminio

¢) Cobre

d) Hierro galvanizado

22.- Cuando un tornillo es métrica 8, es:
a) Que la cabeza hexagonal es de 8mm
b) Que el didmetro de la rosca es de 8mm
¢) Que la tuerca de ese tornillo es hexagonal de 8mm
d) Que la largura del tornillo es de 8mm

23.- Que aceite hay que aplicarle a la cadena de una motosierra:
a) Aceite de motor sintético
b) Aceite de engrase
¢) Valvulina
d) Aceite hidraulico

24.- Las maderas denominadas fondillos utilizadas para encofrar, que grosor tienen
generalmente:

a) S5cm

b) 7cm

c) 8&m

d) 10cm

25.- Los piquetes o estacas para cierres forestales que mas se utilizan son de madera de:
a) Roble
b) Haya
¢) Acacia
d) Pino

26.- En una habitacion hay 3 puntos de encendido de un mismo alumbrado, ;Qué
mecanismos hacen falta para dicha instalacion?

a) Un interruptor y dos conmutadores simples

b) Dos interruptores y un conmutador simple

c) Tres interruptores

d) Dos conmutadores simples y un conmutador de cruce

27.- La corporacion municipal del ayuntamiento de Olazti/Olazagutia esta compuesta
por:

a) Alcalde y 7 concejales

b) Alcalde y 8 concejales

c) Alcalde y 9 concejales

d) Alcalde y 10 concejales
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28.- En que calle esta el consultorio médico de Olazti/Olazagutia:
a) Calle Mayor
b) Calle San Juan
c¢) Calle Iturritxo
d) Calle El Puerto

29.- En que calle esta la escuela municipal de musica de Olazti/Olazagutia?
a) Calle Mayor
b) Calle de la Iglesia
c) Calle Pablo Sarasate
d) Calle San Juan

30.- ;Qué maximo de Kilos puedes llevar en un remolque de matricula blanca arrastrado
por un vehiculo?

a) 1.000 kg de carga

b) Los mismos kilos que el vehiculo que tira de ¢l

¢) Segln el carnet que tenga el conductor

d) 750 kg de remolque mas carga

31.- El término o paraje de Atxan esta al del casco urbano de
Olazti/Olazagutia:

a) Norte

b) Sur

c) Este

d) Oeste

32.- (De qué cantera se extrae actualmente la materia prima para la fabricacion de
cemento?

a) Aldoyar

b) Koskobilo

c) Orobe

d) Eguibil

33.- El almacén municipal de servicios multiples se encuentra en:
a) Plaza Garcia Ximénez
b) Calle Mayor
c¢) Calle Circunvalacion
d) Poligono Arkinorruti

34.- El mecanismo que corta la corriente cuando se produce una derivacion a tierra, se
llama:

a) Commutador

b) Alternador

¢) Transformador

d) Diferencial
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35.- La llave de paso que se coloca en la entrada de agua a los sanitarios es:
a) Lade escuadra
b) La de compuerta
¢) Lanormal
d) La de empotrar con roseta

36.- Para revisar la presion de llenado de agua del circuito cerrado del radiador
debemos comprobar:

a) El purgador

b) El termostato

¢) El man6émetro

d) La valvula de seguridad

37.- Como se denomina el martillo con una o dos cabezas de acero que contienen
pequeiios dientes piramidales:

a) Mazo

b) Maza

¢) Maceta

d) Bujarda

38.- Los mazos con la cabeza de goma se usan:
a) Para golpear el formon en trabajos de carpinteria
b) Para trabajos de colocacion de materiales ceramicos
¢) Para producir golpes muy secos sobre cualquier tipo de superficie
d) Todas las respuestas son correctas

39.- Debes cerrar con 4 hilos de alambre un terreno rectangular que mide 3m x 12.50m,
.Cuantos metros de alambre necesitaras?

a) 62m

b) 93 m

c) 124 m

d) 127m

40.- El equipo de proteccion minimo para usar la motosierra debe constar de:

a) Calzado de seguridad y proteccion auditiva

b) Calzado de seguridad con recubrimiento anticorte, casco y proteccion auditiva

c) Calzado de seguridad con recubrimiento anticorte, peto o pantalén con recubrimiento
anticorte, filtro contra polvo, casco y proteccion auditiva

d) Calzado de seguridad con recubrimiento anticorte, peto o pantalon con recubrimiento
en tejido anticorte, guantes con recubrimiento anticorte, casco provisto de pantalla
facial y proteccion auditiva
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PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- En la construccion de la estructura de una nueva vivienda, que tipo de madera es la
mas utilizada:

a) Abeto

b) Roble

¢) Haya

d) Chopo

R2.- La presion correcta que debe tener la conduccion de agua en la entrada de una
caldera es:

a) 0,1a0,5kg/cm?

b) 1,0 a 1,5 kg/cm?

¢) 2,0a3,0kg/cm?

d) 3,5a4,5kg/cm?

R3.- Las fiestas patronales de Olazti/Olazagutia se celebran en:
a) San Juan
b) Santa Ana
¢) San Miguel
d) San Pedro

R4.-La Ley Foral 17/2019, de igualdad entre mujeres y hombres, es de aplicacion:

a) A la Administracion de la Comunidad Foral de Navarra, sus organismos publicos y
entidades de derecho publico o privado vinculados o dependientes de la misma.

b) A las Entidades Locales de Navarra, sus organismos publicos y entidades de derecho
publico o privado vinculados o dependientes de las mismas, en los términos y alcance
establecidos en esta ley foral.

c) A las Universidades de la Comunidad Foral de Navarra, dentro del respeto a la
autonomia universitaria.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.



